

Murcia

Suscripción: UNA peseta al mes
En el resto de España: 5 pesetas trimestre
25 ejemplares 75 céntimos

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MAÑANA

El Liberal

ES EL DIARIO DE MAYOR CIRCULACIÓN
DENTRO Y FUERA DE MURCIA
DESDE UNA PRENSA DIARIA

El reparto de premios a los niños de las Escuelas Nacionales

Como todos los años, poco más o menos, se celebró ayer en el Teatro Circo el reparto de premios a los niños de cada escuela nacional del término municipal, designados por sus respectivos maestros.

El premio a cada niño sólo consistió en un libro apropiado, ameno, visto.

La banda de música de la Casa de Misericordia, amenizó el acto, dando al aire los pequeños artistas las mejores actas de su elegido repertorio.

Hubo escasa concurrencia, aunque la asistencia de niños y maestros casi llenaba el amplio patio de butacas algunas plateas. En el escenario se colocaron la presidencia, el acto, el orador y los representantes de la Prensa.

Presidió el alcalde señor Pérez María y a derecha e izquierda se acompañaban el catedrático del Instituto señor Martín de la Calle, el profesor de la Normal señor Antón Caño, el fiscal de esta Audiencia don Agustín Llopis, el inspector jefe de primera enseñanza señor Gárate Ruiz, el inspector de la segunda zona señor Olaque, la inspectora de la zona femenina señora Alvarez, el jefe de la sección administrativa señor Orts, el presidente de la Comisión municipal señor Aráez y algunos otros. Asistía de secretario el oficial del Ayuntamiento señor Borgoño.

Abrió el acto el señor Pérez María pronunciando breve discurso de saludo a la concurrencia, presentación del orador señor Ruiz Funes y ofrecimiento de mejoras en cuanto a enseñanza se refiere.

El señor Pérez María, en frases breves, de gran amor a la enseñanza y a los niños, que lo demuestra con su profesión de catedrático, tuvo parrillas llenas de ternura y, sin vacilaciones, después de escuchar la poesía del acto en este año, prometió solemnemente que para el próximo la Fiesta infantil, ha de superar en mucho a todas las celebradas anteriormente. Su breve discurso fué interrumpido varias veces por el asentimiento y los aplausos de todos.

Después fueron entregados a cada maestro y a cada maestra los premios correspondientes a sus discípulos, con lo que se abrevió el acto, que ha sido comenzado a las doce.

Terminado el reparto de los premios, hizo uso de la palabra el catedrático interino de la Universidad don Mariano Ruiz Funes, que ocupaba una tribuna a la derecha de la Presidencia.

El señor Ruiz Funes, con su eloquencia acostumbrada prosiguió un discurso de la más sana crítica pedagógica, muy atinado y muy apropiado al acto.

Tuvo parrillas de gran ironía al dirigirse a los hombres y de gran aliento al hablarles a los niños.

Demostró una vez más su dominio de la palabra, su gran cultura y su atinada orientación en los problemas socioculturales y de moderna pedagogía.

En distintos períodos fué calorosamente aplaudido por la concurrencia, con lo que se dió por terminado el simpático acto.

No queremos terminar sin hacer pública lamentación, nuevamente, de que no se le preste a la fiesta escolar toda la atención, todo el cariño que merece. Un poco de buena voluntad, sin gran quebranto para la Caja municipal, bastaría para que este año tuviese para los niños recuerdo impermeable, para los maestros un motivo de aliento en su penosa misión, para los padres simpatía y agrado, y para las autoridades la satisfacción del deber cumplido.

La promesa solemne del señor Pérez María, que como catedrático y alcalde no puede haber motivo de duda de que ha de llevarse a efecto, nos hace tener la esperanza de que la Fiesta infantil tenga en adelante el esplendor que merece.

Pide permiso para marcharse al

Crónicas madrileñas**El primer atraco**

Todavía hace calor. Las gentes salen por las noches a tomar el fresco en los pasos públicos. Las gentes llevan en el rostro la huella de una preocupación constante; el invierno.

Vendrán los días crudos, de nieve, sin par ni fuego en el hogar. Vendrán los momentos trágicos en que lucharán en un pugilato absurdo de convencionalismos, el derecho a la vida y la amenaza de la ley.

Hambre. De ahí el lema del invierno que se acerca súbito y frío. No podrá evitar sus estragos el flamante ministerio de abastecimientos que dice sea de paso en una paradoja.

La fórmula que resuelve el problema pavoreado no la darán los políticos. Va siendo ya difícil el oficio de gobernante. Hay en él una responsabilidad enorme que tiene su reparación en la Historia que se ha de escribir de esta época turbulenta y revolucionaria.

—Viste el hambre y no hay virtudes. Espero, los acaudadores se hacen ricos. Y es inutil aprestar una normalidad que en el fondo es una normalidad con agitaciones de huraña formidable. El dilema será planeando por el pueblo esa cara oscura y servidumbres peligrosas. —Pan! No se hay, no se habrá. Y como siempre serán las balas, el tumulto, el motín, la razón política para dominar al pueblo hambriento.

No. Eso no puede consentirse en el terreno de la lógica, mucho menos desde el punto de vista de humanidad. Y sin embargo, la página roja surgió este invierno inevitablemente. Los políticos invocarán los preceptos sacrosantos —y, en ellos— del principio de autoridad. Y el pueblo, el pueblo, empero, invocar el indestructible derecho del instinto de supervivencia.

—Ayer marcaron a la Alguería de excursión cinegética los señores don Arturo Carratalá y don Casimiro Arques.

—Con un gran baile de sociedad se celebrará esta noche en los salones del orfeón de Alicante el aniversario de su fundación.

—Se encuentra entre nosotros nuestro buen amigo el dueño del café Novelty de Barcelona, don José Juan.

—Repentinamente ha fallecido el teniente coronel don Enrique García.

—Esta noche se despide del público slicantino en el coliseo del parque de Canalejas la compañía de Francisco Morano.

—Inmediatamente empezará la temporada de variedades.—15 Septiembre 1918.

con esa curiosidad las noticias que de todas partes llegan acerca de la gripe.

Y tal vez les sobre razón: es tan insignificante la muerte que no merecen grandes preocupaciones.

—Mi sueño largo...

—Un sueño sin interrupciones ni pesadillas... habrá otra cosa mejor?

Pero los hombres se han empeñado en rodearla de sombras siniestras, de lugubres crepúsculos, de lágrimas y fútbolos requiebros. ¡¡bah!!

Noticias

De la vía pública fué recogido un mendigo llamado José Antón, que se hallaba enfermo.

Luego de asistido en la casa de su corral ingresó en el Hospital.

—Ha regresado de Madrid don Heliódoro Madrón.

—El camino rectal que partiendo de la carretera de Játiva, por el término de Concertada, conduce a esta capital, ha sido declarado de utilidad pública.

—Ha marchado a Barcelona el notable pintor señor Castells.

—Como consecuencia de la carestía de las primarias materias los confeccionadores de esta capital han acordado elevar el precio de los pasteles.

Nos tiene sin cuidado la novedad.

—Ayer marcaron a la Alguería de excursión cinegética los señores don Arturo Carratalá y don Casimiro Arques.

—Con un gran baile de sociedad se celebrará esta noche en los salones del orfeón de Alicante el aniversario de su fundación.

—Se encuentra entre nosotros nuestro buen amigo el dueño del café Novelty de Barcelona, don José Juan.

—Repentinamente ha fallecido el teniente coronel don Enrique García.

—Esta noche se despide del público slicantino en el coliseo del parque de Canalejas la compañía de Francisco Morano.

—Inmediatamente empezará la temporada de variedades.—15 Septiembre 1918.

LA NOVILLADA DE AYER

Se ha venido hablando mucho de la novillada celebrada ayer en nuestra plaza de toros.

Los señores eran jóvenes, decían los inteligentes, se iban a foguear seis.

Ro rosal peso. Dominguino no venía. Llamas era sustituido por Gavira. ¡Qué se yo cuántas tonterías!

Llegó la hora de su celebración y en la plaza había unos 10.000 espectadores de ambos性es.

A las cuatro de la tarde está en la presidencia Luis Saavedra y su socio el simpático doctor Alfonso Palazón.

Salen las cuadrillas y son ovacionadas, dando principio la función.

Los toros

Salieron bravos en general, siendo los más difíciles los jugados en cuarto, sexto lugar, aceptando entre todos 38 puyazos, derribando 26 veces y dejando para el gancho ocho almellas.

Con peso y buenos kilos, podemos poner una postura de mitad y mitad.

Méndez

Este, en unión de Almanseño, hizo buenas y elegantes quites, siendo ovacionados.

Le dió unas buenas verbenas a su primer, siendo ovacionado. Estuvo encantador solos con la muleta, intercalando pases ayudados de rodillas, de pecho y exponiendo dió un pinchazo.

Repitíó entrando cerca y resto al volapié y colocó el acero en el morrillo, cayendo la res sin necesidad de putillia.

El público le premió su trabajo con una colossal ovación, concediéndole la oreja.

El quinto dió unas buenas verbenas y entre él y su compañero, Juanito el Almanseño, compartieron las palmas en los quites.

Al compás de la música colocó primero un par, desprendiéndose un palo; repitió y dejó tres palos, llegando muy bien a la cara de su enemigo.

Bridó la muerte de este toro al buso aficionado madrileño, gamaderro y empresario de toros don Antonio Arias y después de una buena faena da un pinchazo y media honda buena, la res rueda sin putillia.

Se le da una buena ovación y recibe el regalo de cadena, reloj y dije de oro.

Pide permiso para marcharse al

Tomelloso, donde torea hoy y le es concedido por la presidencia.

Dominguín

Que torero es más grande! Creía ayer estar viendo a ese gran Juanito que residentemente ha regresado de América; admiraba los muletazos, me entusiasmaban los de pachón y me levantaba del asiento los rodillitos. El público le tributó una gran ovación; el presidente le concede la oreja.

Sólo unas buenas verbenas dió el sexto. Brindó a los medios de la plaza y ejecutó una valiente faena a pesar de ser un toro quedadote le entró a matar cerca, muy cerca, deshaciéndose de su saengro de una estocada superior. (Ovación).

Se despide del público y pide permiso para marcharse a Madrid.

Llamas

Ha el primer puyazo, después de torear muy bien, Llamas se adosa y en unión de Dominguino hacen buenas quijadas que son ovacionadas.

Antonio hace una pausa y se adosa al natural con el de Osorio; el trinchera valiente con el redondo; se transitoriamente, el procurar las mayores economías para el mejor desembolso editorial.

En vista de la carestía del papel y de cuantos elementos materiales integran la confección de los periódicos, se hace preciso, siquiera sea transitoriamente, el procurar las mayores economías para el mejor desembolso editorial.

Por esta causa se ha acordado por los periódicos locales que en los días siguientes a los festivos solo se publicue una hoja y mientras duren estas circunstancias.

muerzo, y regresando aproximadamente a media mañana.

Esta orden se hace extensiva a los grupos destacados.

Murcia 16 de Septiembre de 1918.

—El Jefe de Tropa.

Los alemanes se llevaron todos los hombres de 16 a 45 años.

—El diputado Abdi Fawzy, herido en el frente de batalla, se ha agravado, habiéndose declarado la pulmonía.

Londres.—Los ministros de Marina y del Trabajo han declarado que a consecuencia de la enfermedad de Lloyd George, se ha retrasado el arbitrio en la huelga de carboneros de Liverpool.

—El primer ministro inglés se encuentra muy mejorado.

Desde Manchester ha telegrafizado al general Pershing felicitándole por la última victoria y diciéndole que la noticia, recibida en el lecho del dolor fué la mejor y más agradable medecina para su curación.

—El rey Jorge ha telegrafizado a Wilson felicitándole en nombre de Inglaterra por el brillantísimo triunfo obtenido por las tropas norteamericanas en el saliente de Saint Mihiel.

Conferencia de los 11 noche

Vigo.—Los tripulantes del pesquero «Rolando» encontraron al tender los aparejos entre los cables de Torriana y Pielisterre 42 barriles de aceite mineral, suponiendo pertenecía al cargamento del vapor inglés «Bantua», hundido a consecuencia del choque con el vapor griego «Alexandro».

Este llegó aquí con la proa destrozada. Los tripulantes del «Rolando» creen debes haber más barriles. Se ha comunicado el hundimiento a la Comandancia de Marinas.

Ferrol.—Los marineros que regresaban de pesar han efectuado en alta mar varios efectos correspondientes a un buque naufragio, ignorándose cuál pueda ser.

Entre los objetos figura pipas de vino.

—En el puerto de Mugardos, constituido por familias pescadoras, se celebró una fiesta a beneficio de los pobres, amenizando el acto una banda de música. Produjo grandes impresiones.

También llegó ayer la proa del «Rolando» a Madrid Villa-Ruva.

El rey asistió mañana en automóvil de San Sebastián y llegó a Madrid el martes.

—A consecuencia de haber publicado párrafos de artículos de López Ballesteros sin misericordia a la censura y haber insertado de su pequeño tachado por la censura, el gobernador ha suspendido por diez días la publicación del periódico «El Parlamentario».

Las autoridades adoptaron hoy muchas precauciones para asegurar el abastecimiento de leche en Madrid.

Establecieron un servicio de vigilancia en los astilleros y carpinterías que sirven a Madrid.

Las parejas de la guardia civil protegieron a los conductores de los camiones que traían leche.

Se registraron algunos incidentes sin importancia.

La policía detuvo a varios huelguistas.

—Salamanca.—La gripe se desató rápidamente por los pueblos.

En Galiciano pueblo de trascierto vecinos están todos atacados, incluso el médico.

Se han pedido médicos a los pueblos vecinos para que atiendan a auxiliarios.

La enfermedad, presentó caracteres desconocidos.

Se ha demostrado la ineficacia de los medios profilácticos, así como pretender aislar los focos, pues el contagio puede avanzar un día centenares de kilómetros.

—Barcelona.—Conducido por la guardia civil ha llegado Juan Ballesteros, jefe de la fábrica grasa ofensiva rusa que ha sido fusilado en la puerta de la prisión de Moscou.

se marchará a Madrid para asistir al Consejo de ministros.

Espera poder regresar a San Sebastián el miércoles.

No desapareció con el rey, finalizado, se a enviar los telegramas recibidos.

Afirmó que tenía completa tranquilidad, habiéndose desvanecido los rumores de crisis que venían circulando.

Conferenció por teléfono con Basilio, quien tiene que dar mañana entrevista en Comercio de su labor.

Basilio, según Dato, es enorme y muy interesante, respondiendo a las condiciones excepcionales de Basilio.

Verificaron las regatas de hoy entre las trazadoras de San Sebastián y Zaragoza que llegaron al domingo pasado en primer lugar, presentándose más de 15.000 personas, y siguiendo el regateo muchas lechuzas y vapores.

La regata resultó muy interesante, ganando el premio de honor, 4.000 pesetas y una bandera con los colores de la ciudad, la trazadora «Sabadell», que sacó en el recorrido cuatro millas de ventaja en cuarenta segundos.

La multitud ovacionó a los vencedores, obligándoles a salir a los balcones del Ayuntamiento.

LAS CORRIDAS DE TOROS

PARA TELEGRÁFICO

EN MADRID

CORRIDA EXTRAORDINARIA

Madrid 16.—A las 1 m.

Regular entrada.

Bonjuntas bien presentadas, pero desbarroces.

Primer.—Salseri confirma la alteración de Pacorro. Este da excelente Paseo con varita y adorno.

Se oíra tanto que es aplaudido y volteado.

Ronda iluso.

De una superior estocada y desbarroce. (Ovación).

Segundo.—Fortuna está desordenado. Da un pinchazo malo, una atravesada y desbarolla. (Protesta).

Tercero.—Salseri da tres tolazos, una atravesada y desbarolla. (División de opiniones).

Cuarto.—Salseri adorna al toro con dos pares y medio desiguales. Muleta de cerca para un pinchazo y una boesa. (Palmas).

Quinto.—Fortuna está desordenado e ignora este. (Protesta). Da una piñaza y media estocada cuestando. (Briviesca).

Sexto.—Pacorro pasa superiores. El bicho salta al callejón y empotra a un guardia desbarriendo el pantalón, infiriéndole un punto lo ve en una pierna.

Cogida de Pacorro

Pacorro sobre las tablas está valiente e inteligente.

Da media buena y una volvió a suceder.

Sufre una apretada cogida y es corriendo en el aire. Después es pasado y resarcido dos veces del suelo.

Se levanta casi sacerdotado y ese desbarroce.

Gran impresión.

Entre una ovación llevan al diestro a la enfermería. Solamente resultó un desbarroce.

con el labio inferior partido, costura en la barba y puñetazos en un muslo y un brazo. Todo leve. También sufrió fuertes varaciones.

El público impidió dentro de la plaza y apedró a la salida a los toreros que se descalzaron en hacer el quinto a Pacorro.

Tuvieron que ser protegidos los toreros por la guarda.

En Barcelona

En la plaza monumental. Despedida del Gallo. Gran llano. Las localidades se pagaron, vendiéndose muchas más entradas de las que caben en la plaza.

Por esta razón merendaron los asistentes.

Fueron desechados de toros.

El ganado de Hernández cumplió.

Las faenas de Doménech, histórica batalla pelea en todos tercios.

Primer.—Rafael mulleta artístico ayudado por Joselito.

Termina recibiendo media pescadera. (División de opiniones.)

Segundo.—Joselito realiza una gran faena de muerte coronado con medallas en todo lo alto. (Ovación).

Tercero.—Limeño mulleta valiente, largando un plachazo y una gran estocada. Ovación y oreja.

Cuarto.—Rafael brinda al señor don Emilio Juay, realizando una estupenda faena de mullets, entre las aclamaciones del público.

Con el ataque larga un plachazo y una estocada pescadera.

Quinto.—Joselito mulleta de cerca largando dos plachazos y una estocada. Ovación y oreja.

Sexto.—Limeño mulleta breve muerto, arreando una estocada.

Al instante desbarrolla la espalda cogido y volteando, resultando con varios varazos y una grande herida.

EN JEREZ

El novillero Pérez Rivera fué cogido en la corrida de este tarde resultando con una herida dislocamiento en la región renal izquierda.

EN CADIZ

Ha la novillada verificada en Bajavent, el banderillero José González Jerezano fué cogido resultando con una corriada de ocho centímetros de longitüd por cinco de profundidad en la testícula izquierda y la rotura de varizas arterias importantes.

El fortunado se encuadra agarrado.

EN CÁDIZ

Ha la novillada verificada en Bajavent, el banderillero José González Jerezano fué cogido resultando con una corriada de ocho centímetros de longitüd por cinco de profundidad en la testícula izquierda y la rotura de varizas arterias importantes.

Así como se ha visto en la Virgen.

Cantada la hora de Nona, se organizó la procesión claustral con la imagen de la Patrona, que estaba hermosa con su magnífico trono, entonándose el himno. Ave maris stella y la oración.

A las diez fué la misa solemne, que la cantó el muy ilustre señor licenciado don Julio López Maymón, ayudado de los diáconos González Cebrián y Navarro Martínez.

Se ofició con nutrida orquesta la misa de Esclava en re, que estuvo bien interpretada.

La oración sagrada la pronunció don Pedro Gil Gómez, que fué un discípulo cercano de María, en su advocación de la Huerta.

El Ayuntamiento estuvo representado por el alcalde señor Pérez Marín.

Al toque de oraciones fué la última novena, poniéndose la capa magna el señor López Maymón.

VIDA DEL TOTORAS

SANTORAL

Día 17 de Septiembre de 1918.—Lunes.—Santa Eufemia.—San Cornelio y San Cipriano.—Santa Lucía.—Santa Sebastiana.—San Marcial y Juan.

La Missa y Canticum Divino son de San Cornelio y Cipriano, mártires, con rito sumido y color encarnado.

MES DE SEPTIEMBRE

Consta este mes de 30 días.

Está consagrado al Arcángel San Miguel.

El toque de Alba, por la mañana a las cuatro y mediodía.

El toque de Oraciones, por la tarde a las seis y media.

VELA Y ALUMBRADO

Se desborda a las ocho de la mañana con misa rezada.

Se reserva, con bendición, por la tarde a las cinco y media.

El día 18 de Septiembre de 1918, está-

rá la Vela y Alumbrado en la iglesia de la Merced.

El día 17 estará en Verónicas.

—Capilla de María Reparadora.—Se desborda a las siete de la mañana con misa rezada, y se reserva por la tarde a las ocho.

CULTOS

En la Catedral.—El coro por la mañana a las nueve, con Misa de Primera y Comunión; y por la tarde a las cuatro, Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

—En la Merced.—Solemne novenario en honor de María Santísima de las Mercedes, por la mañana a las seis, ocho, diez y doce; y la solemne al toque de oraciones, predicando el muy ilustre licenciado don Julio López Maymón, deán de la Catedral.

NOTAS RELIGIOSAS

Por la Ilustre y Real Archicofradía establecida en la iglesia de Jesús, se han celebrado los cultos que anualmente consagraron a su Titular.

La función principal fué a las diez de la mañana.

Celebró la misa el capellán castrense don José Díez Puebla.

Por don Mariano Rizo, se puso la Misa de don Juan Cantó, que fué bien interpretada.

El padre Jerónimo Sanz, pronunció el sermón, haciendo historia de la fiesta sublime de la Exaltación de la Cruz.

Por la tarde se hizo el ejercicio del Santísimo y terminó con la bendición del pueblo.

Toda la mañana se han aplicado misas hasta la una por los mayordomos difuntos.

En el Templo Catedral, se han celebrado cultos solemnes, en veneración de nuestra Patrona María Santísima de la Fuensanta.

El sábado 7 empezó las novenas que se han recitado con mucho recogimiento y el mayor orden.

El domingo 15, fiesta principal de la Virgen, a las ocho fué la misa de Comunión de Regla, que la celebró el muy ilustre señor doctor don Antonio Alvaro Caparrós, provisario y Rector del seminario de la Diócesis (Sede plena) que por largo espacio de tiempo dió la sagrada comunión en unión del clérigo y lectoral, a la enorme concurrencia que de todas partes asistían a hacer este servicio en favor de la Virgen.

Cantada la hora de Nona, se organizó la procesión claustral con la imagen de la Patrona, que estaba hermosa con su magnífico trono, entonándose el himno. Ave maris stella y la oración.

A las diez fué la misa solemne, que la cantó el muy ilustre señor licenciado don Julio López Maymón, ayudado de los diáconos González Cebrián y Navarro Martínez.

Se ofició con nutrida orquesta la misa de Esclava en re, que estuvo bien interpretada.

La oración sagrada la pronunció don Pedro Gil Gómez, que fué un discípulo cercano de María, en su advocación de la Huerta.

El Ayuntamiento estuvo representado por el alcalde señor Pérez Marín.

Al toque de oraciones fué la última novena, poniéndose la capa magna el señor López Maymón.

NOTICIAS

NOTICIAS

Ha sido pedida la mano de la distinguida señorita María Selgas, hija de nuestro amigo el teniente coronel de caballería don José Selgas, para el oficial de Telégrafos don José Iglesias Anaya.

La boda se verificará en breve.

Dientes careados, los evita el Licor del Polo, y fortifica las encías.

PROTECTORA DE LOS PEQUEÑOS

EL 15 DE AGOSTO DE 1918

GRAN PREMIO 1918.

MEJORES VENTAS PARA EL DOMINGO 22 DE SEPTIEMBRE DE 1918

GRANDEZAS: CORRIDA DE SEIS HERMOSOS Y ESCOGIDOS TOROS DE DON JOSÉ GARCÍA ALDEA DEL GOMÉNAR VIEJO, POR LOS VALIENTES Y AFABRIDOS MATADORES

EMPRESA: LOS TRES PARES (S)

PLAZA DE TOROS DE HELLÍN

EXTRAORDINARIO ACONTECIMIENTO TAURINO

PARA EL DOMINGO 22 DE SEPTIEMBRE DE 1918

GRANDEZAS: CORRIDA DE SEIS HERMOSOS Y ESCOGIDOS TOROS DE DON JOSÉ GARCÍA ALDEA DEL GOMÉNAR VIEJO, POR LOS VALIENTES Y AFABRIDOS MATADORES

Francisco Martín Vázquez y Rodolfo Gaona

MAS DETALLES EN PROGRAMAS DE MANO

ESTOMAGO

La acidez, bochornos después de las comidas cansancio y pesadez de estómago, digestiones lentas y difíciles, se curan radicalmente con

Los COMPROMIDOS

"ESCOBAR LOPEZ,"

Pidase en Farmacias y Centros de Especiales.

LOS MERCADOS

SECCIÓN FINANCIERA

POR TELÉGRAFO

COOPERACIÓN

MADRID 14 — A LAS 2 m.

Intérpretes.	8000
Próximas.	0000
Asociables.	9750
Asociables nuevas.	9750
Especies.	50200
Editorial Española, fundación.	90000
Editorial Hispania, editación.	20000
Plaza de Cartagena.	10000
Tabacos.	31900

COMERCIOS

Floristería.	8000
Librerías.	2000

EN EUROPA

|<td
| |